

中国证监会指定披露上市公司信息报纸  
中国保监会指定披露保险信息报纸  
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期二 2007.1.30  
责任编辑:周伟琳  
美编:蒋玉磊

### ■公告提示

#### S\*ST 丹江调整股改方案



◎ 股权分置改革方案作出调整:每10股流通股送0.5股和重大资产重组相结合。公司股票将于2007年1月31日复牌。

#### 华夏银行提示投资风险



◎ 公司股票连续三个交易日内收盘价格涨幅偏离值累计达到20%。公司不存在应披露而未披露的重大信息。

#### \*ST 庆丰选出新高管



◎ 董监事会同意选举孔德永董事长,张学民先生为总经理,詹纯伟先生为董事会秘书,万彩芸女士为证券事务代表,刘丹先生为监事会主席。

#### S华源部分股权续冻



◎ 因借款合同纠纷,中国华源集团所持有的公司7000万股国有法人股被继续司法冻结,本次冻结期限为2007年1月25日至2008年1月24日。

## 去年企业海外上市筹资 440 亿美元

在海外八大市场上数达 86 家 主要分布于五大行业

□本报记者 禹刚

根据清科集团昨日发布的《2006 年中国企业上市年度报告》显示,2006 年 86 家中国企业海外上市筹资额达到 440 亿美元,其中 VC(风险投资)和 PE(私募收购基金)支持的企业创下 29 家的历史新高,而从行业看,主要分布在传统行业、服务业、其它高科技行业、广义 IT 和生物/医药五大行业。

去年中国海外上市企业的

行业属于传统行业的上市企业数量最多,达 54 家,占海外上市企业总数的 62.8%。其它高科技行业居其次,有 10 家,其中 2 家在 NASDAQ 上市。服务业和广义 IT 行业上市数量相同,均为 9 家。生物/医药行业上市数量最少,仅 4 家。

从筹资情况,服务业表现最佳,9 家服务业中国企业成功筹资 307.46 亿美元,占全年中国海外上市企业筹资总额的 69.9%,平均每家企业筹资 34.16 亿美元。

其次是传统行业,54 家中国传统企业筹资 111.21 亿美元,占比例为 25.3%。其它高科技行业本年度表现不错,总计筹集了 11.28 亿美元,均高于广义 IT 行业和生物/医药行业。

NASDAQ 市场 2006 年仅有 5 家,较 2004 年和 2005 年分别下降了 3 家和 1 家。

2006 年在海外八大市场中上市的中国企业数量和筹资数量,与 2005 年 81 家中国企业海外上市筹资 204.90 亿美元的记录相比,在上市数量方面,2006 年略有提高;在筹资方面,2006 年则大幅度上升,主要归功于在香港主板市场上市的中国工商银行和中国银行两支超级大盘股的顺利发行。

此外,华芳纺织公告称,公司拟向控股股东华芳集团发行不超过 1 亿股股票(3.07 元/股),购买其持有的华芳夏津棉业有限公司 100% 股权和华芳夏津纺织有限公司 100% 股权。上述资产的评估价值约为 3.13 亿元。

夏津棉业具有年加工各类棉 2 万吨的加工能力;2006 年实现销售收入 8.15 亿元,实现净利润 471 万元;夏津纺织具有年生产各类型纱 5 万吨的能力;2006 年实现销售收入 10.32 亿元,实现净利润 2067 万元。

华芳纺织董事会表示,公司在完成股改后大股东华芳集团的持股比例已降为 35.46%。本次交易的实施,将使得华芳集团持股达到 55.95%,增强其支持上市公司发展的信心与决心。

### ■第一落点

#### 京能集团未有整体上市计划

□本报记者 岳敬飞

今日,京能热电公告称,本公司就近日某报刊登的关于公司控股股东北京能源投资(集团)有限公司(以下简称京能集团)有望整体上市的报道向京能集团进行了征询。经征询,京能集团未有整体上市的计划和安排。

#### 西南合成澄清借壳传闻

□本报记者 袁小可

就近日有媒体报道称“方正集团现控股的方正证券和泰阳证券两大券商若借壳上市,西南合成将成为优先对象”这一传闻,西南合成今日发布公告称,公司管理层已向大股东重庆西南合成制药有限公司及实际控制人进行查证,上述股东、实际控制人均明确表示没有将西南合成作为方正证券、泰阳证券借壳上市对象的计划和既有事实。

#### 徐工科技 2006 年度预盈

□本报记者 岳敬飞

备受关注的徐工科技业绩问题,今日有了新进展。

徐工科技今日披露的公告显示,公司预计 2006 年将扭亏为盈,实现净利润 1000 万元左右。上年同期,徐工科技亏损 1.29 亿元,每股收益亏损 0.24 元。

公司董事会表示,2006 年实现扭亏为盈的原因主要有四点:第一、管理费用减少,主要影响因素为人工费用、三包服务费用减少。第二、营业费用减少,主要影响因素为市场建设费用减少。第三、其他业务利润增加。第四、加强产品的成本控制及价格管理,毛利率有所提高。

2006 年 10 月 16 日,徐工集团工程机械有限公司(徐工机械,徐工科技第一大股东)、徐州工程机械集团有限公司(徐工集团)、凯雷徐工机械实业有限公司(凯雷)签署《股权转让及股本公司认协议》、《合资合同》的修订协议。

根据修订协议,凯雷将拥有徐工机械 50% 的股权,徐工集团仍持有徐工机械 50% 的股权,而原方案中,凯雷持有徐工机械 85% 的股权,徐工集团仅持有 15% 的股权。

该收购如果完成,凯雷将间接持有徐工科技一部分股权。目前,上述收购尚未获批。

## 金宇车城惊现大股东另类占款

□本报记者 陈建军



就在声势浩大的上市公司清欠即将大功告成之际,金宇车城却暴露出巨额资金被大股东关联公司以经营性名义变相非经营性长期占用的秘密。在 2006 年 6 月启动股改之前,金宇车城第一大股东成都金宇集团及其关联公司完成了对其 1451.11 万元占款的清欠。但现在的情况表明,金宇集团及其关联公司对金宇车城隐藏的 2705.9 万元变相占款要比已清欠的高得多。

1 月 25 日,成都联合拍卖有限公司对郫县犀浦镇 40.2 亩土地使用权和约 9237.12 m<sup>2</sup> 地面建筑物及附属设施进行了拍卖。原因系贷款人成都西部汽车城没有及时向中行成都武侯支行归还 910 万元的贷款,担保人成都工贸开发公司被成都中院要求承担连带责任,从而进行强制拍卖。

上述拍卖的标的,其实早在 2003 年 11 月 23 日就已经不为成都工贸公司所有,其当时以 2950 万元转让给了金宇车城。如今的强制拍卖,也揭开了金宇车城巨额资金被大股东“孙公司”长期占用的秘

密。记者调查发现,成都工贸公司并非是与金宇车城没有关系的独立第三方,而是金宇集团的“孙公司”,其“父亲”西部汽车公司是金宇集团的“子公司”。从这种相互关系上可以看出,金宇集团及其关联公司用金宇车城资产转让资金已达 3 年之久。而在金宇车城受让的上述土地中,有一块土地和建筑物当时并未进行抵押。

在 2006 年 6 月金宇车

城启动股改之前,金宇集团及其关联公司宣称完成了对其 1451.11 万元非经营性资金的清欠。这些非经营性占款中,成都工贸公司一家占用的金额就达 1431.49 万元。而最新暴露出来的这笔 2705.9 万元资产转让占款,远远超出已清欠的部分。在金宇车城 2005 年报中,其向成都工贸公司预付土地款的金额为 2705.9 万元。虽然金宇车城将上述资

产转让款定性为“经营性往来”,却免不了“非经营性占用”之嫌。不仅如此,金宇车城还长期隐瞒资金被长期占用的事实。按照《公开发行证券的公司信息披露编报规则第 15 号——财务报告的一般规定》第 28 条的规定,上市公司对账龄超过 1 年的预付账款,应说明未收回的原因。然而,金宇车城始终没有向外界公告土地使用权和建筑物股权未能过户的原因。

## 苏宁电器启动股权激励计划

□本报记者 张韬

1 月 29 日下午苏宁电器召开董事会,审议通过了《苏宁电器股份有限公司股票期权激励计划》,这意味着一直以来被众多投资者和社会各界广泛关注的苏宁电器股权激励措施,终于正式启动了。

按照披露的激励计划,苏

宁电器此次拿出 2200 万股,占总股本的 3.05%,不到可行使股权激励的三分之一,用来激励管理团队,行权价格为 66.60 元,以 1 月 29 日收盘价为准。

授权对象包括苏宁部长级以上管理人员、连锁店店长以及部分重要部门负责人,目前已经明确的有 34 名经理级以上管理人员获得授权资格,另

有 349 万股的具体激励对象将在 2007 年底前落实。所有股票期权将分三期进行行权,严格与近 3 年的业绩增长捆绑考核。

作为中小板成长最快、市值最高的绩优股,证券监管部门对苏宁电器实施股权激励方案一事格外重视。尤其是对于管理团队的行权条件,提出了

严格的要求,以确保公司在有效增长和投资者利益得到有效保护的前提下,管理团队才能进行行权。

苏宁电器高层在接受记者

电话采访时表示,股权激励方

案的落实,是苏宁企业内部治

理结构和管理创新的重大突

破,对于企业长期发展、引进人

才具有战略意义。

## 沪深公司业绩预增热浪扑面

□本报记者 袁小可

见习记者 安仲文

今日,沪深两市一批公司发布 2006 年度业绩预增公告。

小商品城表示,2006 年业绩同比增长 50% 左右;保利地产表示,净利润同比增长 55% 至 60%;万业企业表示,净利润同比增长 50% 以上;长园新材表示,预计净利润同比上升 85% 以上,上年同期,公司每股收益 0.53 元;桂东电力称,2006 年度将扭亏,净利润比上年同期增长 138% 以上;波导股份称,公司 2006 年度将扭亏为盈;安源股份亦

表示,公司 2006 年度将实现扭亏为盈;保锐科技亦表示将扭亏。

深市的泛海建设表示,预计净利润将同比增长 200% 至 250%;S\*ST 嘉瑞预计将扭亏为盈,盈利额在 1000 至 2000 万元之间;合肥百货预计净利润将同比增长约 60% 左右;通程控股预计净利润同比增长 50% 至 100%;南京中北预计实现扭亏,净利润预计在 9000 至 10000 万元;惠天热电预计业绩将扭亏为盈,约盈利 300 至 500 万元;中色股份预计净利润同比增长 50% 左右,上年

表示,公司 2006 年度将实现扭亏为盈;漳泽电力预计净利润同比将增长 50% 左右;金马股份预计净利润同比上升 50% 以上;吉电股份预计实现扭亏为盈,净利润在 8000 万元左右;ST 中鼎预计扭亏,实现净利润在 100 至 400 万元之间;河池化工预计扭亏为盈,净利润在 3000 万元左右。

修正业绩预告方面,南宁

糖业预计净利润将同比增长

455% 以上;ST 化工预计 2006

年全年净利润同比上升 500%

至 540% 以上,大约在 2800 至

3000 万元。

## 沪市两公司拟定向增发

S\*ST 棱光定向增发价溢价 41.27%

□本报记者 岳敬飞

今日,S\*ST 棱光与华芳纺织披露了定向增发的公告。其中,S\*ST 棱光最近一个交易日要上溯到 2006 年 4 月 27 日了,当日的收盘价仅 1.21 元/股。

S\*ST 棱光公告称,公司拟向控股股东上海建筑材料(集团)总公司定向增发不超过约 1.18 亿股股票。以本次董事会公告日为定价基准日,发行价格确定为 1.78 元/股,相当于公司暂停上市前二十个交易日股票收盘价(即 1.26 元/股)的算术平均值溢价 41.27%。

公告显示,上海建筑材料(集团)总公司以全资拥有的上海建材创意产业园区,以及上海尚建园创意产业管理有限公司 51% 控股权认购公司本次非公开发行股

## 帝贤 B 推举代董事长与董秘

□本报记者 袁小可

因包括董事长在内的众多高管被刑事拘留,帝贤 B 在“群龙无首”半个月后,董事会推举了代董事长与董事会秘书。

帝贤 B 今日发布公告称,为了保证公司董事会正常运作、及时履行信息披露义务,根据相关规定,推举石万邦和王惠来代行董事长职责和董事会秘书职责,在公司未对涉嫌走私情况得到准确认前,公司股票将继续停牌。

同时,帝贤 B 表示,公司于 2007 年 1 月 26 日收到深圳市新润联拍卖行和深圳市亚奥拍卖有限公司“关于拍卖王淑贤持有的承德帝贤针纺股份有限公司发起人自然人股 90356575 股的通知”称,受深圳市中级人民法院委托,定于 2007 年 2 月 12 日在深圳对王淑贤持有的承德帝贤针纺股份有限公司发起人自然人股 90356575 股进行公开拍卖,起拍价为人民币 9352 万元,保证金 1000 万元。

## 大显股份参股华信信托 5.39%

□本报记者 岳敬飞

截至 2007 年 1 月 28 日,公司投资参股大连华信信托投资股份有限公司事项已经完成,公司缴纳的出资额为 5400 万元,出资比例为 5.39%。

公告称,公司副董事长兼总经理代威先生当选该公司第七届董事会董事。

## 中泰信托近期未计划借壳新黄浦

中泰信托副总裁出任新黄浦副总裁

□本报记者 岳敬飞

公司并无其他应披露而未披露的信息。

同时,新黄浦还公告称,金伯富因工作需要辞去公司副总经理,增补张群革为公司副总经理。公开资料显示,张群革,男,1970 年生,大学本科,律师、经济师。曾在北海连宝房地产开发有限公司、北海国际信托投资公司任职,2001 年起先后担任中泰信托投资有限公司总裁助理、副总裁。

## 华电集团去年实现利润 30 亿

□据新华社

作为中国五大发电集团之一的华电集团,2006 年实现装机规模和经营效益“双突破”,首台机组内最高容量等级的万千瓦超超临界燃煤机组投产,发电装机容量突破 5000 万千瓦,实现利润总额 30.5 亿元,增长 64.78%。

在规模效益大幅提升的同时,华电推动结构调整、节能降耗和污染减排取得明显成效。30 万千瓦及以上火电机组的比重由成立时的 44.3% 上升到 55.3%,其中 60 万千瓦及以上机组由成立时的 4 台增加到 11 台。供电煤耗由成立时 369.51 克/千瓦时下降到 356.28 克/千瓦时,累计节约标准煤 205 万吨,节约燃油 34.32 万吨,直接实现节能价值 22.3 亿元。